



Осень - это время когда листва на деревьях расцветает желтым и красным цветом, во всех их оттенках. Природа начинает готовиться к зимнему сну. С каждым днём становится всё прохладнее - с раннего утра на лужах появляется тонкая ледяная корочка, а солнце появляется в небе всё реже и реже. Бывает время, когда погода идеальна - тихие, тёплые и ясные денёчки. Чуть позже приходят дожди. Они вначале небольшие, позволяющие вырасти грибам в лесу. Улыбайтесь, осень — это не печально, это прекрасно и празднично...



Разноцветная, красивая, яркая, солнечная, золотая... И все это про осень.

В первые теплые дни осени воспитанники подготовительных к школе групп примерили на себе роль учеников. В игровой форме посетили уроки музыки, математики, географии, литературы. Ребята отлично справились со всеми занятиями и сыграли в подвижную игру.

В детском саду, в рамках международного кинофестиваля "Свет миру", для воспитанников была организована встреча с художниками и режиссерами мультипликаторами г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

Воспитанникам были представлены авторские мультипликационные фильмы "Умка", "Сердце океана", "Вам письмо", "Шина", "Как коза избушку построила".

Большое спасибо гостям за интересные познавательные истории и ответы на многочисленные детские вопросы.





Всемирный День почты отмечается ежегодно 9 октября в годовщину Всемирного почтового союза во многих странах.

В подготовительной к школе группе 7 прошло тематическое занятие. Дети больше узнали о труде почтальонов, сами писали своим друзьям письма и отправляли, пользуясь услугами почты. Как было приятно их получать!

Воспитатель группы 7
Светлана Евгеньевна Карташова



В рамках празднования Дня пап педагоги детского сада 113 - Юрий Евгеньевич и Яна Сергеевна провели чудесный праздник - Квест - "Папа может!"

Для пап были подготовлены интересные задания - от шахмат до футбола.

Родители воспитанников с удовольствием включились в спортивное мероприятие!

Педагоги, родители, а, главное- дети, получили отличный заряд бодрости и прекрасного настроения!

Воспитанники Светланы Евгеньевны нарисовали портреты своих пап и вручили их после прохождения соревнований.



Сегодня праздник Белых Журавлей.
Не потому, что к югу косяками.

А в честь бойцов, которые с полей,
Не возвратились целыми полками.

22 октября во многих странах мира отмечают праздник Белых журавлей, один из самых поэтических праздников. Он учрежден народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым как праздник духовности, поэзии и как светлая память о павших на полях сражений во всех войнах. В группе 12 состоялась беседа о дне Белых журавлей. Дети создали композицию "Памяти павших героев".

Воспитатель группы 12
Ирина Александровна Гришина



4 ноября Россия отмечает день «Народного Единства».

Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. В рамках празднования Дня народного единства с воспитанниками группы 9 провели беседу о том, как важно жить в мире и согласии, уважая ценности и интересы друг друга.

Ребята создали красивый плакат символизирующий единства всех людей, проживающих на территории нашей страны.

Воспитатель группы 9
Мария Сергеевна Сухова



Праздник в детском саду - это всегда удивительные чудеса, волшебный смех воспитанников, море улыбок и веселья. Традиционно в детском саду проходят осенние праздники. За окном пасмурно и прохладно, а в музыкальном зале царит теплая и доброжелательная атмосфера. В гости приходили веселые персонажи, танцевали, пели и играли вместе с ребятами. Самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент - сладкие угощения.

*Музыкальный руководитель
Юлия Владимировна Жорник*



Наше творчество



Осенняя ярмарка поделок дает уникальную возможность проявить семейное творчество и вместе с ребенком создать осеннюю поделку.



Наши события



В рамках мероприятия «Неделя психологии» в группах были проведены беседы, тренинги, акции, игры. Все это помогло созданию положительного эмоционального настроя у воспитанников, сплочению детского коллектива.

